

Z á p i s n i c a

zo stretnutia s občanmi a dotknutými organizáciami plánovanej rekonštrukcie a následného uzavretia diaľničného mostu

Prítomní: Ing. Samek z BSK, Ing. Vráblik z BSK (správa ciest) Ing. Švec vedúci odboru dopravy v Malackách, starosta obce Radomír Ševeček, dotknutí občania bývajúci za diaľničným mostom.

Termín stretnutia : 26.02.2024 o 10 hod., klub dôchodcov KD v Závode

Témou stretnutia boli dopravné obmedzenia, najmä uzávierka mostu cez diaľnicu D2, obchádzková trasa, priebeh činností a prác na moste, bezpečnosť pri prechádzaní pre peších, zabezpečovanie služieb pre občanov, včasne informovanie občanov a iné.

Námietky občanov:

nedostatočná informovanosť, nezverejnenie potrebných materiálov a informácií

Poznámky občanov:

JUDr. Richard Hollý – do zápisu poznamenať – most bude uzavretý len na nevyhnutnú dobu, podľa vyjadrenia Krajského riaditeľstva PZ od 01.04.2024 do 31.10.2024. Vyjadrenie od zhotoviteľa, nie je dôvod na predlžovanie uzávierky, bezpečnosť pri odstavených pracovných strojoch, parkovanie pred mostom, vývoz KO a žúmp občanom bývajúcich za mostom.

Informácie z projektu:

Termín začatia prác bude v období od 1. apríla 2024 do 31. októbra 2024, kedy bude úplne uzavretý most pre motorovú dopravu.

Oficiálna obchádzková trasa bude zo severnej strany cez Moravský Sv. Ján a s južnej strany cez Veľké Leváre, čo je v obidvoch prípadoch 12 – 13 km. Obchádzková trasa bude riadne vyznačená dočasným dopravným značením.

Cez most bude umožnený prechod chodcom prípadne cyklistom vo vyznačenom chránenom koridore s minimálnou šírkou 1,5 m.

Alternatívna obchádzková trasa:

Smerom na železničnú stanicu pred mostom bude zriadené záchytné dočasné parkovisko pre osobné vozidlá a to pre cestujúcich vlakovou dopravou.

Obec spolu s Pasienkovou a lesnou spoločnosťou obce Závod pre občanov bývajúcich v časti za diaľničným mostom pripravuje alternatívnu neoficiálnu obchádzkovú trasu do obce cez les. Trasa vedie z železničnej stanice popri bývalom Casíne lesom až k diaľnici a cez diaľničný most pri bývalom diaľničnom odpočívadle ďalej po panelovej ceste s vyústením pri Damonaxe. Trasa bude v teréne vyznačená. Zo strany obce je ešte potrebné orezať kríky na okrajoch cesty. Nespevnenú časť cesty je možné spevniť, ale výlučne kamenivom (nie asfaltom ani staveným odpadom) Obchádzka je vhodná len pre osobné vozidlá.

Pre obyvateľov bývajúcich za mostom pri železničnej stanici bude riadne zabezpečený vývoz komunálneho odpadu vrátane separovaného ako aj vývoz septikov.

Rekonštrukcia mostu sa dotkne aj obmedzení v dodávke vody a plynu, o čom budú občania včas informovaní.

Všetky informácie spojené s rekonštrukciou mosta a uzávierkou cesty budú zverejnené miestnym rozhlasom, na úradnej tabuli obce, webovom sídle obce a výveskou v predajniach potravín v obci.

Kontakty:

Občania sa môžu informovať aj telefonicky na kontaktných telefónnych číslach:

Obec Závod – Radomír Ševeček: 0903 751 275

Zástupca investora a stavebný dozor SC BSK - Ing. Vráblik: 0911 255 727

Zástupca zhotoviteľa –stavby vedúci: Ing. Gazdarica: 0917 649 781

Zástupca zhotoviteľa – riaditeľ: Ing. Kelíšek: 0948 442 365

Vedúci úseku SC BSK- Ing. Samek: 0901 707 599

Dopravný inžinier - p. Malina: 0961 513 515

Zástupca správy ciest OÚ Malacky – Ing. Švec: 0905 124 989

Dokumenty zverejnené na webovom sídle obce:

– Povolenie na úplnú uzávierku cesty v k.ú. Závod

<https://www.obeczavod.sk/wp-content/uploads/2024/03/MOST-Povolenie-na-uplnu-uzavierku-cesty-v-k.u.-Zavod.pdf>

– Povolenie na opravu

<https://www.obeczavod.sk/wp-content/uploads/2024/03/MOST-Povolenie-na-opravu-.pdf>

V Závode dňa 15.3.2024

Zapísal: Bc. Kvetoslava Studeničová

Radomír Ševeček
starosta obce